Exercice 5

Combien d'oranges y a-t-l de plus que de pommes 7
8 -3 =

Hyn oranges de plus que de pommes.
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Combien y a-t-l de peries en tout ?
3+7 =

Hya peres en tout.
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. Complétez.

Combien de voiliers reste-t-il ?

7()2 =

Il reste volliers.

. Complétez.
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Les livres de Lucie

Combien de livres Antoine a-t-il de moins que Lucie ?

10 ()7 =

Antoine a livres de moins que Lucie.

L comparsison de nombres 13



Exerclco 6
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m Combien de livres Thomu ot Pauling on Mb lus en tout ?
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s ont lu livres en tout,

B combien de livres Thomas a4l lus de plus que Pauline ?
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Thomas a lu livres de plus que Pauline,
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